
Jernbanevegen
N-4365 Nærbø

Tlf:   +47 51 79 19 00
Fax: +47 51 79 19 62

www.reimeagri.no

REIME AGRI AS

MONTERINGSANVISNING

ENVEIS GRIND

Nr.:          11.04.04
Gyldig fra:       04.08
Erstatter:         00.00



Reimes enveisgrind er laget for å kunne monteres på vegg eller stender. 
Det er viktig at enveis grinder ikke monteres for høyt.
Reime anbefaler at fra gulv til undersiden er det maks 80 cm.

ca
 8

0 
cm

.

87 til 1150 cm.

vegg eller stolpe



Deleliste:             11.04.403 
Gyldig fra                   10.08
Erstatter          00.00

Enveis grind med anslag

  Pos Art. Nr.  Beskrivelse       Antall      Pos Art. Nr.  Beskrivelse       Antall     

 1 104018 Enveis grind braket 1
 2 104016 Enveis grind sving del.sv 1
 3 422160 Foring  2
 4 104047 Hengslerør 1
 5 104017 Bøyle 1
 6 420496 Gummidemper 2
 7 400661 Plastpropp rund 3/4” 2
 8 410507 Firk.mutter M10 ezn 2
 9 410057 Skrue M10 x 20 Vzn 2
 10 410042 Skrue 6 kt M 6 x 35 A4 1

 11 410529 Mutter 6 kt M6 Nylock 4
 12 410151 Skrue 6 kt. M 6x50 A4 1
 13 420512 Skive 1,5 x 18 x 6,4 2
 14 104048 Lås for hengslerør 1
 15 410528 Mutter 6 kt M 6 A4 1
 16 104012 Anslag 1 

7

4

10

12

15

14

1

6

13
11

3
9

2
8

5

11

Komplett nr. 104049

Komplett nr. 104013

6

11
13

16


